
a)

a)

Türöffner
V R Y _ _ _ Z _ 7 _

a) inkl. 2 Schrauben
M4 x 8 / T20

Fallenrutsche für U30/AM15
V R Y R 1 4 7 8 4

Schließleiste 
z.B. V R L 5 8 7 4 7 G

 30,2 

 2,5  2,5 

 5
 

 1
9 

 9
0 

 6
0 

 9
3 

 1
35

 

 4
6 

 R8 

 R
8 

 R8 

 R8 

 R8 

 15,2 

 2
4 

 2
6 

AA

BB

angedeutete
Schlossnuss

 3,2 
 6,2  20 

 30,2 

 8
 

 2
8 

A-A

 7,2  16 

 1
2 

B-B

Montageanleitung
am Beispiel der Schließleiste U30x8 VRL58747G

Fräsanleitung
Sc

hu
tz

ve
rm

er
k 

na
ch

 D
IN

 IS
O

 1
60

16
: ©

 C
ar

l F
uh

r G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

un
d 

M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h

ge
st

at
te

t. 
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
en

 v
er

pf
lic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ns

er
sa

tz
.

Al
le

 R
ec

ht
e 

fü
r d

en
 F

al
l d

er
 P

at
en

t-,
  G

eb
ra

uc
hs

m
us

te
r- 

od
er

G
es

ch
m

ac
ks

m
us

te
re

in
tra

gu
ng

 v
or

be
ha

lte
n.

 

M
aß

in
fo

rm
at

io
ns

bl
at

t
D

ie
se

s D
at

en
bl

at
t u

nt
er

lie
gt

 k
ei

ne
m

 Ä
nd

er
un

gs
d

ie
ns

t.
Te

ch
ni

sc
he

 Ä
nd

er
un

g 
vo

rb
eh

al
te

n.

Alle Maßangaben dienen der
Verdeutlichung von Zusammen-
hängen und besitzen den Status

von Hilfsmaßen.
Allgemeintoleranztabellen

sind nicht anwendbar.

jsc
Montage- / Fräsanleitung
Holz-Programm U30/AM1514.09.15

jsc07.11.16
Zeichnung
Freigabe

Maßstab:

Datum Name

Blattgr.:

/      Bl.1 1

1:1

Benennung:

Zeichnungsnummer:

1-0888-188
Version:

- A2



a)

a)

Türöffner
V R Y _ _ _ V _ 7 _ (S)

a) inkl. 2 Schrauben
M4 x 8 / T20

Fallenrutsche für U26/AM13
V R Y R 1 4 8 3 1

Schließleiste 
V R L 5 8 8 6 6 G

 1
0 

 1
9 

 9
0 

 6
0 

 4
6 

 1
10

 
 8

8 

 26,2 

 2,5  2,5 

 R8 

 R8 

 R8 

 R8 

 2
4 

 3
1 

 13,2 

AA

BB

angedeutete
Schlossnuss

 26,2 

 3,2 

 6,2  20 

 8
 

 2
8 

A-A

 5,2  16 

 1
2 

B-B

Montageanleitung
am Beispiel der Schließleiste U26x8 VRL58866G

Fräsanleitung
Sc

hu
tz

ve
rm

er
k 

na
ch

 D
IN

 IS
O

 1
60

16
: ©

 C
ar

l F
uh

r G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

un
d 

M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h

ge
st

at
te

t. 
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
en

 v
er

pf
lic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ns

er
sa

tz
.

Al
le

 R
ec

ht
e 

fü
r d

en
 F

al
l d

er
 P

at
en

t-,
  G

eb
ra

uc
hs

m
us

te
r- 

od
er

G
es

ch
m

ac
ks

m
us

te
re

in
tra

gu
ng

 v
or

be
ha

lte
n.

 

M
aß

in
fo

rm
at

io
ns

bl
at

t
D

ie
se

s D
at

en
bl

at
t u

nt
er

lie
gt

 k
ei

ne
m

 Ä
nd

er
un

gs
d

ie
ns

t.
Te

ch
ni

sc
he

 Ä
nd

er
un

g 
vo

rb
eh

al
te

n.

Alle Maßangaben dienen der
Verdeutlichung von Zusammen-
hängen und besitzen den Status

von Hilfsmaßen.
Allgemeintoleranztabellen

sind nicht anwendbar.

jsc
Montage- / Fräsanleitung
Holz-Programm U26/AM1314.09.15

jsc07.11.16
Zeichnung
Freigabe

Maßstab:

Datum Name

Blattgr.:

/      Bl.1 1

1:1

Benennung:

Zeichnungsnummer:

1-0888-187
Version:

- A2



Fallenrutschen-Set
für U24/AM13
V R Y R 5 9 1 5 4

Türöffner
V R Y _ _ _ Z _ 7 _

a) inkl. 2 Schrauben
M4 x 8 / T20

Schließteil 
V R F H 5 9 0 4 6 X

a)

a)

 1
0 

 1
9 

 9
0 

 6
0 

 8
8 

 1
10

  5
0 

 R8 

 R
8 

 R8 

 R8 

 24,2 

 2
4 

 3
1 

 12,2 

AA

BB

angedeutete
Schlossnuss

 2,7 

 5,2  19 

 9
 

 2
8 

 24,2 

A-A

 4,2  16 

 1
2 

B-B

Alternative mit Platte: Blatt 2

FräsanleitungMontageanleitung
am Beispiel des F+R-Schließblechs U24x8 VRFH59046X

Für Schließleisten identisch.

Sc
hu

tz
ve

rm
er

k 
na

ch
 D

IN
 IS

O
 1

60
16

: ©
 C

ar
l F

uh
r G

m
bH

 &
 C

o.
 K

G
W

ei
te

rg
ab

e 
so

w
ie

 V
er

vi
el

fä
lti

gu
ng

 d
ie

se
s 

D
ok

um
en

ts
, V

er
w

er
tu

ng
un

d 
M

itt
ei

lu
ng

 s
ei

ne
s 

In
ha

lts
 s

in
d 

ve
rb

ot
en

, s
ow

ei
t n

ic
ht

 a
us

dr
üc

kl
ic

h
ge

st
at

te
t. 

Zu
w

id
er

ha
nd

lu
ng

en
 v

er
pf

lic
ht

en
 z

u 
Sc

ha
de

ns
er

sa
tz

.
Al

le
 R

ec
ht

e 
fü

r d
en

 F
al

l d
er

 P
at

en
t-,

  G
eb

ra
uc

hs
m

us
te

r- 
od

er
G

es
ch

m
ac

ks
m

us
te

re
in

tra
gu

ng
 v

or
be

ha
lte

n.
 

M
aß

in
fo

rm
at

io
ns

bl
at

t
D

ie
se

s D
at

en
bl

at
t u

nt
er

lie
gt

 k
ei

ne
m

 Ä
nd

er
un

gs
d

ie
ns

t.
Te

ch
ni

sc
he

 Ä
nd

er
un

g 
vo

rb
eh

al
te

n.

Alle Maßangaben dienen der
Verdeutlichung von Zusammen-
hängen und besitzen den Status

von Hilfsmaßen.
Allgemeintoleranztabellen

sind nicht anwendbar.

jsc
Montage- / Fräsanleitung
Holz-Programm U24/AM1311.09.15

jsc07.11.16
Zeichnung
Freigabe

Maßstab:

Datum Name

Blattgr.:

/      Bl.1 2

1:1

Benennung:

Zeichnungsnummer:

1-0888-186
Version:

- A2



 R8 

 5
9 

 R
8 

Fallenrutschen-Set
für U24/AM13
V R Y R 5 9 1 5 4

Türöffner
V R Y _ _ _ Z _ 7 _

a) inkl. 2 Schrauben
M4 x 8 / T20

Schließteil 
V R F H 5 9 0 4 6 X

a)

a)

 1
0 

 24,2 

 1
9 

 9
0 

 6
0 

 8
8 

 1
10

  5
9 

 R
8 

 R8 

 R8 

 2
4 

 3
1 

 12,2 

AA

BB

angedeutete
Schlossnuss

 19 

 2
8 

 24,2 

 5,2 

 1
0 

A-A

 4,2  16 

 1
2 

B-B

FräsanleitungMontageanleitung
am Beispiel des F+R-Schließblechs U24x8 VRFH59046X

Für Schließleisten identisch.

Alternative zu Blatt 1
Sc

hu
tz

ve
rm

er
k 

na
ch

 D
IN

 IS
O

 1
60

16
: ©

 C
ar

l F
uh

r G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

un
d 

M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h

ge
st

at
te

t. 
Zu

w
id

er
ha

nd
lu

ng
en

 v
er

pf
lic

ht
en

 z
u 

Sc
ha

de
ns

er
sa

tz
.

Al
le

 R
ec

ht
e 

fü
r d

en
 F

al
l d

er
 P

at
en

t-,
  G

eb
ra

uc
hs

m
us

te
r- 

od
er

G
es

ch
m

ac
ks

m
us

te
re

in
tra

gu
ng

 v
or

be
ha

lte
n.

 

M
aß

in
fo

rm
at

io
ns

bl
at

t
D

ie
se

s D
at

en
bl

at
t u

nt
er

lie
gt

 k
ei

ne
m

 Ä
nd

er
un

gs
d

ie
ns

t.
Te

ch
ni

sc
he

 Ä
nd

er
un

g 
vo

rb
eh

al
te

n.

Alle Maßangaben dienen der
Verdeutlichung von Zusammen-
hängen und besitzen den Status

von Hilfsmaßen.
Allgemeintoleranztabellen

sind nicht anwendbar.

jsc
Montage- / Fräsanleitung
Holz-Programm U24/AM1311.09.15

jsc07.11.16
Zeichnung
Freigabe

Maßstab:

Datum Name

Blattgr.:

/      Bl.2 2

1:1

Benennung:

Zeichnungsnummer:

1-0888-186
Version:

- A2


	Blatt1
	Zeichenansicht17
	Zeichenansicht18
	Zeichenansicht19
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B

	Blatt2
	Zeichenansicht22
	Zeichenansicht23
	Zeichenansicht24
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B

	187.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht18
	Zeichenansicht19
	Zeichenansicht20
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B


	188.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht12
	Zeichenansicht13
	Zeichenansicht14
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B


	186.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht17
	Zeichenansicht18
	Zeichenansicht19
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B

	Blatt2
	Zeichenansicht22
	Zeichenansicht23
	Zeichenansicht24
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B


	187.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht18
	Zeichenansicht19
	Zeichenansicht20
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B


	188.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht12
	Zeichenansicht13
	Zeichenansicht14
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht B-B



